BELEDİYEMİZ MECLİSİNİN 07.06.2024 CUMA GÜNÜ YAPTIĞI MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARAR ÖZETLERİ
[bookmark: _GoBack] 	Belediyemiz meclisinin 2024 yılı Haziran dönemi 6. toplantısı 07.06.2024 Cuma günü saat 14:30 ‘da Belediyemiz meclis salonunda gündem maddelerini görüşmek üzere toplandı oturuma Mehmet SÖKER, İdris İŞCAN, Şemsettin İRİ, Mahmut CUNEDİOĞLU ve Hasan ARSLAN dışındaki tüm meclis üyeleri katıldılar.  Gündem maddelerine geçildi.
GÜNDEM 1- KADRO DERECE DEĞİŞİKLİĞİ
Meclis üyeleri kadro derece değişikliği ile ilgili olarak memurların mağduriyet yaşamaması amacıyla yapılacak olan değişikliğin uygun olduğu görüşünde birleştiler. Konu Oylamaya sunuldu. Oylama sonunda kadro değişikliği oybirliğiyle kabul edildi.
GÜNDEM 2-MAKİNE İKMAL BAKIM VE ONARIM MÜDÜRLÜĞÜNÜN ÇALIŞMA YÖNETMELİĞİ
Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü tarafından Hazırlanan Çalışma Yönetmeliği üyelere okundu, oylama sonunda. oybirliğiyle kabul edildi.
GÜNDEM 3- ENERJİ KENTLERİ BİRLİĞİNE ÜYE OLUNMASI, ASİL VE YEDEK ÜYE SEÇİMİ
Belediye Başkanı Ahmet Salman YUMUŞAK tarafında meclis üyelerimizden 1 Asil 1 Yedek üye seçimi Hüseyin DOLĞUN Asil  Abdo ARSLAN Yedek üye olarak önerildi. Yapılan oylama sonunda Hüseyin DOLĞUN Asil üye, Abdo ARSLAN yedek üye seçilmesine, iş bu alınan kararımızın bir suretinin Enerji Kentleri Birliği’ne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi
GÜNDEM 4-HURDA VE EKONOMİK ÖMRÜNÜ DOLDURMUŞ, ARAÇLARIN SATIŞ İZNİ
Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü evrakları meclis toplantısına yetişmediğinden, bir sonraki meclise görüşmek üzere meclis gündeminden düşürülmüştür.
GÜNDEM 5-BELEDİYE BAŞKAN VEKİLİ MURAT BİNGÖL’ÜN ÖNERGESİ (MÜHENDİS KADRO İHDASI VE KADRO DEĞİŞİKLİK CETVELİ 
Meclis üyeleri kadro ile ilgili olarak memurların mağduriyet yaşamaması amacıyla yapılacak olan değişikliğin uygun olduğu görüşünde birleştiler. Konu Oylamaya sunuldu. Oylama sonunda Mühendis kadro İhdası ve Kadro değişikliği oybirliğiyle kabul edildi.
GÜNDEM 6- BELEDİYE BAŞKAN VEKİLİ MURAT BİNGÖL’ÜN ÖNERGESİ (BELEDİYEMİZ BÜNYESİNDE BOŞ BULUNAN MÜDÜRLÜKLERİN KAPATILMASIVE YENİ MÜDÜRLÜK İHDASI İLE PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ KADRO DEĞİŞİKLİĞİ CETVELİ)
Meclis üyeleri ihtiyaç kalmayan müdürlüklerin kapatılması, Etüd ve Proje Müdürlüğünün ihdas edilmesi ile memurların mağduriyet yaşamaması amacıyla yapılacak olan değişikliklerin uygun olduğu görüşünde birleştiler. Konu oylamaya sunuldu. Oylama sonunda belirtilen hususlar oy çokluğuyla kabul edildi.

GÜNDEM 7- TEMMUZ AYININ MECLİS TOPLANTISININ TARİH VE SAATİNİN TESPİTİ
Temmuz ayı meclis toplantısı 05.07.2024 Cuma günü saat 14.30 da Belediye meclis salonunda toplanmasına oy birliğiyle karar verildi
                                               
                                                      DİLEK VE TEMENİLER
Başka gündem maddesi bulunmadığından meclis başkanı üyelere teşekkür ederek oturumu kapattı



        Murat BİNGÖL                         Yaşar ACAR                            Abdo ARSLAN
        Meclis Başkanı V.                             Katip                                           Katip
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